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Tuhý komunální odpad 
Od 1. 1. 2012 se zvyšuje poplatek za 
popelnice z 900,- Kč za kus ročně na 
1.000,- Kč. Chataři platí  500,- za rok. 
Platbu je možné uskutečnit pololetně ve 
dvou částkách. Celá částka musí být 
uhrazena do konce listopadu 2012. Pokud 
platba nebude uhrazena, budou nádoby na 
odpad ( popelnice ) odebrány a dlužná 
částka bude vymáhána OÚ . Svoz odpadu 
bude jednou za 14 dní v pátek. 
                             
                 
 
                                                                         
Omluva OÚ 
Omlouváme se, ale letos se nám nepodařilo 
zajistit vánoční stromky. Bohužel stejné to 
bude i v roce 2012. 
 
 
Oprava komunikace 
Oprava cesty směrem k Vrabcům se bude 
řešit na jaře roku 2012. Došlo k posunutí 
termínu. Dotace zůstala zachována v plné 
výši a přesouvá se do příštího roku. 
 
 
Výstavba nové komunikace 
V roce 2012 se bude žádat o dotaci na 
vybudování nové komunikace k nově 
postavenému domu pod OÚ. Cesta bude 
navazovat na uličku k dolnímu rybníku. 
 
 

Tříděný odpad 
Od 1. 1. 2012 je změna i ve svozu a 
ukládání tříděného odpadu. Budou 
zrušeny sběrné kontejnery na plasty a 
papír a zůstane pouze kontejner na sklo.  
Tříděný odpad se bude dávat do 
igelitových pytlů, které budou i nadále 
k dispozici na OÚ. Jeden pytel se bude 
používat na pet-lahve a druhý na papír. 
Odvážet se budou zároveň s popelnicemi 
– tj. jednou za 14 dní v pátek a to 
zaměstnancem OÚ . Obecní úřad zajistí 
svozy bez poplatků.  
 
 
Oprava horního rybníka                  
Obecní zastupitelstvo se i nadále zabývá 
havarijním stavem horního rybníka. 
Zatím jsme ve fázi projektové 
dokumentace. Dále se bude situace řešit 
v roce 2012. 
 
 
 Upozornění na internetové stránky          
Chtěli bychom Vás upozornit na naše 
internetové stránky , www.bynovec.cz, kde 
ve složce „proměny obce„ je velmi pěkné a 
zajímavé porovnání fotografií starých domů 
se současným stavem. 
 
 
 
 
 
 
 



Internetová diskuse 
Odpověď na témata diskutovaná na 
internetových stránkách – diskusní 
fórum slouží pro diskusi mezi obyvateli 
naší obce. Není povinností zaměstnanců 
OÚ je sledovat, je to pouze jejich 
dobrovolná snaha. Paní starostka Vás 
proto žádá, pokud budete mít nějaké 
dotazy , nebo budete chtít nahlásit 
poruchu např. ohledně rozsvěcení 
pouličních lamp, jejich nefunkčnosti 
apod. : je lepší vznést dotaz, nebo žádost 
o nápravu přímo na OÚ nebo na p. 
starostku. Potom nebude vznikat velká 
prodleva při odstraňování problému. OÚ 
shání pracovníka, který by zajišťoval 
rychlé odstranění závad. Současné 
posouvání spínače na rozsvícení světel  
přes zprostředkovatele je zdlouhavé. 
Pokud by jste o vhodném člověku 
věděli, můžete nám ho doporučit.  

 

 

 
Nový ukazatel 
Mezi kapličkou a zastávkou autobusu 
bude po novém roce umístěn ukazatel  
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Své náměty, připomínky a dotazy můžete posílat  
na adresu: info@bynovec.cz 

                                                                           
 
 

  Hřbitov 
V letošním roce byla provedena kontrola 
hřbitova a nájemních smluv. Proto 
vyzýváme všechny, aby si zkontrolovali, 
zda mají uzavřenou platnou smlouvu na 
užívání hrobového místa. Podrobnější 
informace získáte na OÚ Bynovec. 
 
 
 
Příspěvky na obědy 
Od 1. 1. 2012 obecní zastupitelstvo 
rozhodlo, že se ruší příspěvek pro 
důchodce na obědy ve výši 10,- Kč na 
osobu. Dále OÚ od nového roku už 
nebude zajišťovat dovoz jídla z Arnoltic. 
                                                                     

s turistickou mapou. Ukazatel je  
samovýroba  našich zaměstnanců. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Toto vydání je pouze jednoduchým zpracováním. Na budoucím vzhledu se bude dále 
pracovat. 
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